

経済学研究科教授会（第2回）・経済学部教授会（第2回）議事要録

開催日 令和2年5月13日（オンラインでの開催）

- 教授会に先立ち、渡辺研究科長から、古澤泰治教授が総長特任補佐に就任した旨の報告があった。
- 前回配付した令和2年3月4日（水）開催の研究科教授会（第16回）・学部教授会（第16回）議事要録（案）は、原案のとおり承認された。
- 今回配付した令和2年4月15日（水）開催の研究科教授会（第1回）・学部教授会（第1回）議事要録（案）について、確認の依頼があった。

I 研究科教授会

出席者 渡辺研究科長、藤本、高橋（伸）、岡崎、小野塚、神取、久保川、新宅、谷本、松島、星、阿部、福田、岩本、粕谷、大日方、松井、高橋（明）、大森、飯塚、古澤、柳川、城山、高崎、米山、林、新谷、青木、中嶋、大橋、下津、小川、川口、楡井、佐藤（泰）、北尾、渡辺（安）、尾山、山口、矢坂、佐藤（整）、植田、桑嶋、首藤、別所、藤井、白谷、稲水、山本、仲田、野原、Griffen、小島
各教授・准教授

欠席者 無し

○ 報告事項

1. 研究科宛文書の紹介

- (1) 研究科長等交代挨拶状（別記1）

2. 全学関係

- (1) 研究科長・学部長・研究所長合同会議等

渡辺研究科長から、4月28日、5月12日に開催された科所長会議等の報告があった。兼業手続きの徹底、新型コロナウイルス感染症に関する悩み・不安等の相談先、Beyond AI 研究推進機構の体制等について説明があった。

○ 協議事項

- 1. 委員等委嘱（学外） 5件

渡辺研究科長から説明があり、審議の結果、了承された。

- 2. 企画・財務委員会規則の一部改正について

渡辺研究科長から説明があり、審議の結果、了承された。

○ その他

- 1. 未来構想について

渡辺研究科長から報告があった。

- 2. 令和元年度（前年度）入学試験関係委員について

渡辺研究科長から、入試関係の用務を誰に依頼したかを開示したいとの趣旨説明があり、昨年度入試関連の委員を務めた先生の氏名の紹介とともに、謝辞が述べられた。

3. 研究科懇談会の中止について

渡辺研究科長から研究科懇談会の中止について説明があった。

以上

14時35分終了

II 学部教授会

出席者 渡辺研究科長、藤本、高橋（伸）、岡崎、小野塚、神取、久保川、新宅、谷本、松島、星、阿部、福田、岩本、粕谷、大日方、松井、高橋（明）、大森、飯塚、古澤、柳川、城山、高崎、米山、林、新谷、青木、中嶋、大橋、下津、小川、川口、楡井、佐藤（泰）、北尾、渡辺（安）、尾山、山口、矢坂、佐藤（整）、植田、桑嶋、首藤、別所、藤井、白谷、稲水、山本、仲田、野原、Griffen、小島
各教授・准教授

欠席者 無し

○ 報告事項

1. 委員会関係

(1) 産学連携研究審査委員会

渡辺学部長から、共同研究申込2件について報告があった。

(2) 広報委員会

福田教授から、経済学部ロゴマーク更新についての説明があり、2つの案に対して、後日各先生方から投票により、決定することとした。

2. 令和2年度特定短時間雇用職員

渡辺学部長から、特任研究員等の採用について報告があった。

○ 協議事項

1. 教務関係

<審議事項>

(1) 新型コロナウイルス感染が収束しない場合のS1・S2における成績評価方法について

林教務委員長から説明があり、6月1日までに定期試験の代替方法の周知、7月上旬までに対面による定期試験の実施の有無について判断することとした。

<報告事項>

(2) 演習・少人数講義について（令和2年度）

林教務委員長から報告があった。

(3) 卒業論文届について（令和2年度）

林教務委員長から報告があった。

(4) その他

林教務委員長から成績訂正への注意喚起があった。

○ その他

1. オンライン授業について

渡辺研究科長からオンライン授業の有効活用について依頼があった。

2. 授業時間の検討について

粕谷副研究科長から授業時間の変更について、来月の教授会で原案を提示出来るように教務委員会で検討するよう依頼があった。

3. 経済学研究科棟空調設備更新工事（9階から4階まで）について

平野事務長から工事予定について説明があった。

4. その他

粕谷副研究科長から大学院の入試について日程変更の報告があった。

以上
15時45分終了

次回教授会 6月17日(水) 13:45～